
Elmullott a lagzi, mindön mektörtént, de a két Ián 
örökre mémaratt vénlánnak. 

Evvel végetért. Boldog élettel étek, haltak, egy nagy 
sárga tökbe sz . . tak, ennek meg ennek az öregnek a fejihő 
vágták, még máig is kopasz. 

• Pap Tamás Katalin. 

54. 

Hát akkor vót eccer egy kovácsné. Elszerette a kovács-
legént. Aztán mégbetegödött a kovácsnénak az ura. Persze 
ezt akarták a kovácsné is.még a kovácslegén is, de nem mer-
tek neki annyit anni, hogy eccerre elpusztujjon. Hát akkor 
ezök azt csináták magukba: ezök összeházasonnak, de a ko-
vács útba vót. Talátak erre orvosságot. Lassikán adogatták 
ez embörnek, nehogy kitudóggyon. Hát azt akarták ezök, 
attak annak a betegségnek nevet, hogyva valaki kérdi, hogy 
mi bajjaa mestör úrnak, azt monták, hogy sorvadásba van.. 

Egy szép naponn a kovácslegény a méhelbe csinyát 
éggy rettenetös nag'szöget. Kérdözte az asszonytu, hogy 
a mestör ur mit csinyál. Ebéd után égy kicsit a mestör 
lefekütt alunni, kovács-legén meg bemönt a méhelbü, 
vitte a nagy .szöget, még a kalapácsot, aztán mutatta az 
asszonynak, hogy hugyan tarcsa oda a szöget a kovács-
mestör fejihő. Az asszony még éggy szót sé szót, hanem 
odatartotta a szöget. Akkor az embör fokta a kalapácsot, 
akkorát ütött a szögre, hogy a kovácsmestörnek, Rigó 
Ferenc mestörnek a fejin körösztü a nyakáig lémönt a 
szög. Belehúzták a halálsipkát a fejibe, kiharangozták. 
A Rigó Ferenc mestört eltemették. 

A kovácslegény az özvegyet feleségül vette. De akkor 
mindénnek úgy kellött lönni, ahogyan a kovács-legény 
monta, mer az asszony ném mert ellenközni. Ha valami 
nem teccött a második embörnek, akkor jó kirakta, még-
verte a zasszonyt. ' 
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Ez a két bűnös pár bejártak a városba müllatni. Ha 
a zembör mégrészögödött, a zasszonnak vezetni kellött. 
Mégunta a zasszony a második embört, azon spékulát, 
hogy hugyan tunna rajta segitteni. 

Mikor kellött nekik hazagyünni a városbu, az embör 
részög vét, nem akart gyünni. Vét a határba égy nagy 
szakadék. Hogy azt az asszony tanúsíthassa, hogy elgyütt 
a zurátu, többek láttára onnan elgyütt. Megleste a zurát, 
mikor az részögenn, sötétbe gyütt, akkorát lökött rajta, 
hogy ez heleesött a szakadékba, és rögtön mekhalt. 

így szabadút még a második urátu. Eérhő mént har-
maccor, de már akkor a Rigó mestörrü maradó szép vagyon 
elcsúszott. Nem teccöt neki a harmadik embör se, annak is 
készitötte az ételibe lassanként, amitől elpusztujjon. Az is 
elpusztút. De akkor má vagyon semmi sé vét, öregségire 
semmi nékü maratt, nem vét semmije. 

Yót a kösségbe éty tisztösségös házaspár. Azt monta 
a menyecske a zurának : — Nézd csak, én ezt a zöreg-
asszont idehozom, jobban tud gondot tartani a zállatokra is 
még a gyerökökre is mind éty fiatal lány. I t t van ez a kis 
lakás, ebbe berakhati a holmijját. Ha mékhal, el is temet-
tetöm, ha jól viseli magát. 

Húsz év eltelt az első ura holta utánn. A Rigó nem-
zeccségök közű éggy elhat,, a Rigó mestör kovács mellé 
temették. Odatemették egymás mellé, de a kovács ko-
porsója összeesött, akkor a sirásó még a seggiccsége még-
nészték, hgy mijén lehet má ez a holttest. De már húsz év 
után csak a csontokat, még a rettentő szögeket látták. 
Csodákosztak rajta, hogy mi történt itten ? Ekkora nagy 
szög a fejkoponyán körösztü ! Bisztos ez okozta a ha-
lállát. 

Akkor a sirásó a könyvbe mégnézte, hogy hányadik 
sor, hányadik sír, ahogy föl vót írva : — Ez az én Rigó 
Ferenc barátom, ennek husz éve, hogy ez mekhalt. Ennek 
én ástam a sírját ! 
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Fokta a sirásó a fejkoponyát a szöggel éggyütt, égy 
tálcára tötte, és éty szép fehér zsebkendővel léterítötte. 
Bevitte a paphó. 

Hivatta a plébános, röktön a zasszont, amikor a röggeli 
mise kimullott. Elkütte a dékánt az asszonhó, hogy hívja 
a plébános urhó. De az asszony azt feléte hogy : — Mi a 
fenét akar vele. Nem érők én arra rá, hogy a pappal tár-
gyajjak ! Mongya még neki. 

A pap mégenn csak kütte a dékánt, hogy mongya még 
neki, ha ide nem gyün, csöndérökkel hozatom ide, de 
mégis ide kell neki gyünni. 

Mikor a zasszon mégjelent, azt kérdezte tőle a plébános, 
hogy: — Hány éve annak, hogy az első urad mékhalt. 

— Húsz. 
— Mijén betegségbe halt még a zurad ? 
— Tudom is én, úgy hiszem sorvadásba. De már húsz 

éve, mijén testrészét lehetne annak látni, hun van má az 
a régi idő. 

Ekkor a plébános "elibevitte neki a tácán a zurának a 
fejkoponyáját. Lévétte róla a terittőt, a zasszony nagyot 
sikoltott. 

— Nézd csak, ismeröd-é eztet ? 
Akkor elkeszte a plébános úr gyóntatni: — Té asz-

szony, most má téneköd ném sok van vissza, gyónd még a 
bűneidet, mer másképpen elvisz a zördög. 

Mikor a plébános úrnak a szivihöl szóló beszédöket 
hallotta, annyira mégbánta a bűneit, hogy még a másik 
két urát is bevallotta, hogy ő ölte még. 

— Né vesziccsd el azér a rövid egypár napi élletödér 
a zörökkévalóságot ! 

Mikor mindönt bevallott, a plébános TIT átcittB; a tör-
vénnek, a zigasság kiszolgáltatásának. A három embörér 
fölakasztották. 

Pap Tamás Katalin. 


